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15. TOČKA DNEVNEGA REDA: 

MNENJE K ELABORATU 2019/2017 O OBLIKOVANJU CEN STORITEV OBVEZNE 

OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE VARSTVA OKOLJA, OSKRBA S PITNO 

VODO 

 

OBČINA LJUTOMER 

OBČINSKI SVET 

 

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. List RS, št. 94/2007), uradno 

prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/2010, 40/2012-ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 18. člena 

Statuta Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer št. 11/2009, 7/2011, 2/2013 in 

1/2016) ter 4. Odstavka 23. člena Sporazuma o lastništvu in upravljanju sistema C z 8. 6. 

2016, je Občinski svet Občine Ljutomer na ____. redni seji, dne ………… 2019 sprejel 

naslednje 

 

 

M N E N J E  št.  

 

 

Občinski svet Občine Ljutomer daje pozitivno mnenje k Elaboratu 2019/2017 o oblikovanju 

cen storitev obvezne gospodarske javne službe varstva okolja, Oskrba s pitno vodo, Občina 

Apače, Občina Gornja Radgona, Občina Križevci, Občina Ljutomer, Občina Radenci, Občina 

Razkrižje, Občina Sveti Jurij ob Ščavnici, Občina Veržej, ki ga je izdelalo JP Prlekija d.o.o. v 

marcu 2019 (v nadaljevanju elaborat) in sicer:  

 

- predračunska cena za vodarino  znaša 0,6747 EUR za m3 prodane pitne vode. 

 

- predračunska cena omrežnine ob 100% stopnji izkoriščenosti obstoječe javne 

infrastrukture aktivirane pred 1.1.2017 in ob 50% stopnji izkoriščenosti nove javne 

infrastrukture aktivirane po 1.1.2017, znaša 8,5274 EUR/mesec za osnovni priključek  

DN ≤ 20  

 

pod pogojem, da:  

 

1. se realizira sklep št. 5 z 19.6.2019, sprejet na 52. seji Sveta ustanoviteljic JP Prlekija 

d.o.o., ki se nanaša na neplačevanje najemnine Občini Ljutomer s strani JP Prlekija 

d.o.o.;  

2. občine ustanoviteljice z JP Prlekija d.o.o. (ki še niso) najpozneje na seji Sveta 

ustanoviteljic JP Prlekija d.o.o., ki bo sklicana v juliju 2019, podpišejo Pogodbo o 

poslovnem najemu gospodarske javne infrastrukture za  izvajanje gospodarske javne 

službe »oskrba s pitno vodo« ; 

3. se sprejme sklep, da se nakaže oz. poračuna preveč plačana vodarina in omrežnina iz 

leta 2015, 2016 in 2017 vsem uporabnikom Občine Ljutomer sorazmerno glede na 

dejansko zaračunano vrednost in količino v preteklem obračunskem obdobju 

najpozneje v letu 2019; 

4. da se realizira 7. točka sklepa št. 4, sprejetega na 50. seji Sveta ustanoviteljic JP 

Prlekija d.o.o. dne 8.5.2019, po katerem  se po potrditvi ter uveljavitvi enotnih cen 

GJS in ureditvi pravnih podlag za skupno upravljanje GJI oskrba s pitno vodo v 

Sistemu C, občine ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o. in JP Prlekija d.o.o. zavežejo, da z 
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medsebojno sodno poravnavo dokončno zaključijo vse spore med vsemi strankami, ki 

so predmet tožb, povezanih s Sistemom C, pri čemer vsaka stranka nosi svoje stroške 

postopka. 

5. da se občine ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o. pisno zavežejo, da bodo zagotovile 

priključenost vseh občanov vseh osmih občin, vključno z vaškimi vodovodnimi 

sistemi, kjer je zagotovljena (možna) priključitev na javno vodovodno omrežje, v roku 

1 leta od prenosa vodovodnega sistema C na JP Prlekija d.o.o., s čimer se doseže 

ustrezna priključenost v skladu z zavezami v sklopu projekta Oskrba s pitno vodo 

Pomurja – sistem C ter posledično znižanje stroškov javne službe. 

6. da bodo vse občine ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o. spoštovale enake tehnične 

standarde pri izvedbi in uporabi javnega vodovodnega omrežja, vodovodnih objektov 

in naprav, 

7. da se dogovori lastnina skupnih objektov, potrebnih za delovanje javnega 

vodovodnega omrežja s pogojem, da obstoječi vodohrami ostanejo v lasti občin, ki so 

jih gradile, stroški vzdrževanja pa bremenijo vse občine, ker služijo celotnemu 

sistemu, 

8. da JP Prlekija d.o.o. takoj po sprejetju skupnega elaborata 2019/2017 pripravi in preda 

plan zmanjševanja vodnih izgub po občinah v skladu z zavezami, da se vodne izgube 

zmanjšajo na 20%, 

 

 

Številka:  354/2019-10- 

Datum:  

 

                                                                                                 mag. Olga KARBA, 

                                                                                                          ŽUPANJA 

 

 

Vročiti:  

- Svetu ustanoviteljic Javnega podjetja Prlekija d.o.o.,  

 

V vednost: 

- Javnemu podjetju Prlekija d.o.o., Babinska cesta 2a, 9240 Ljutomer 

- Razvojno projektnemu oddelku 
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O b r a z l o ž i t e v: 

 

Skladno z veljavnimi predpisi, je izvajalec obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 

varstva okolja (v nadaljevanju javnih služb) dolžan enkrat letno pripraviti Elaborat, v katerem 

za vsako posamezno javno službo prikaže predpisane podatke in primerjave, ki se nanašajo na 

preteklo obračunsko obdobje in podatke ter primerjave, pa tudi predloge potrebnih 

predračunskih cen za prihodnje obračunsko obdobje. 

Izvajalec javnih služb je dolžan Elaborat vsako leto do konca meseca marca posredovati 

pristojnemu ministrstvu, hkrati pa morajo v primeru, da izkazana razlika med obstoječimi 

zaračunanimi cenami in potrebnimi predračunskimi cenami posamezne javne službe presega 

10%, pristojni organi občine po veljavnih predpisih pričeti postopek potrjevanja novih cen. 

Elaborat ima namen pri javni službi ugotoviti ustreznost obstoječih oz. zaračunanih cen, glede 

na dejanske stroške ter potrebne oz. obračunske - stroškovne cene preteklega obračunskega 

obdobja, hkrati pa je namen elaborata v izračunu in potrditvi novih potrebnih oz. 

predračunskih cen za prihodnje obračunsko obdobje.  

Cene posamezne javne službe so sestavljene iz dveh delov, in sicer iz  

- cene javne infrastrukture ali omrežnine, ki se plačuje v fiksnem mesečnem znesku glede 

na velikost vodovodnega priključka in  

- cene storitev javne služb ali vodarina, ki se mesečno plačuje glede na količino storitve, oz. 

porabljene pitne vode. 

Cena omrežnine služi pokrivanju stroškov javne infrastrukture, kjer največji delež stroškov 

predstavljajo stroški amortizacije in zavarovanja javne infrastrukture ter stroški vzdrževanja 

priključkov uporabnikov. 

Cena storitev javne službe – vodarina je namenjena pokrivanju stroškov izvajanja javnih 

služb, ki obsegajo stroške tekočega vzdrževanja objektov in naprav javne infrastrukture, 

stroške energije, stroške črpanja, priprave in distribucije vode ter izvajanja različnih storitev 

oz. nalog pri posamezni javni službi.  

Potrebna višina cen javnih služb je odvisna od številnih dejavnikov, kot so obsežnost in 

razvejanost infrastrukture, vrednost infrastrukture, število uporabnikov in količina opravljenih 

storitev, tehnološki postopki, ki jih je potrebno izvajati in od drugih dejavnikov.  

Natančen prikaz kalkulativnih elementov in cen ter potrebnih podatkov in primerjav je podan 

v vsebini priloženega elaborata, ki je pripravljen po predpisani metodologiji in ga v isti 

predlagani vsebini izvajalec javnih služb vsako leto posreduje tudi pristojnemu Ministrstvu za 

okolje in prostor. 

Elaborat 2019/2017 v tej zvezi predlaga ceno vodarine, ki je bila s strani Občine Ljutomer že 

predlagana v letu 2017 in 2018, zato Občina Ljutomer s predlogom soglaša, pod dodatnim 

pogojem, da se bodo s sprejemom predlaganega elaborata uredila  odprta razmerja med 

Občinami sistema C in JP Prlekija d.o.o.. 

 

Obrazložitev k pogojem mnenja: 

 

1. točka 

Svet ustanoviteljic je na 52. seji sprejel sklep št. 5, s katerim je odpravil sklep št. 6, sprejet 

na 43. seji Sveta ustanoviteljic JP Prlekija d.o.o. dne 10.7.2017, na podlagi katerega se JP 

Prlekija d.o.o.  naloži, da Občini Ljutomer nakaže neplačano najemnino za gospodarsko 

javno infrastrukturo na področju javne službe oskrbe s pitno vodo in javne službe 

odvajanja in čiščenja komunalnih vode, v višini že zapadlih računov, ki so bili Javnemu 

podjetju Prlekija d.o.o. izstavljeni s strani Občine Ljutomer. Zapadli dolg do občine na 

dan 30. 6. 2019 znaša 1.017.419,69  EUR. Občina Ljutomer je od izstavljenih računov za 
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najemnino dolžna obračunati DDV in ga naslednji mesec odvesti v državni proračun. 

Znesek DDV-ja od zapadlega dolga znaša 177.505,02 EUR.  

 

2. točka 

Pred potrditvijo elaborata 2019/2017 ali na skupni julijski seji je potrebno, da vse občine 

ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o. podpišejo pogodbo o poslovnem najemu, na podlagi katere 

bo celoten Sistem C prešel v upravljanje JP Prlekija d.o.o.. Občina Ljutomer, Gornja Radgona 

in Radenci so jo že podpisale. Je pa bila omenjena pogodba usklajena med vsemi občinami in 

tudi podpisnik s strani JPP nima nanjo pripomb.  

 

3. točka 

Glede vračila preplačil v letu 2015, 2016 in 2017, ki znašajo cca  90.924 EUR, je uredba 

jasna. Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih 

javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št.  87/2012 in 109/2012) v 6. členu določa, da 

izvajalec za preteklo obračunsko obdobje ugotovi razliko med potrjeno ceno in obračunsko 

ceno opravljenih storitev. Ugotovljena razlika med potrjeno ceno in obračunsko ceno glede na 

dejansko količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju se v elaboratu 

upošteva pri izračunu predračunske cene za naslednje obdobje.  

 

4. točka 

Z izpolnitvi vsega zgoraj navedenega je nujno, da se na julijski  seji Sveta ustanoviteljic JP 

Prlekija realizira sklep št. 4  z  50. seje Sveta ustanoviteljic JP Prlekija z dne 8. 5. 2019, ki v 7. 

točki določa, da se po sprejetju skupnega elaborata 2019/2017, potrditvi ter uveljavitvi 

enotnih cen GJS in ureditvi pravnih podlag za skupno upravljanje GJI oskrba s pitno vodo v 

Sistemu C, občine ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o. in JP Prlekija d.o.o. zavežejo, da z 

medsebojno sodno poravnavo dokončno zaključijo vse spore med vsemi strankami, ki so 

predmet tožb, povezanih s Sistemom C.  

 

5.  in 6. točka  

Namen predlaganih točk je, da občine Sistema C zagotovijo priključenost t.i. vaških 

vodnjakov na javno vodovodno omrežje pod enaki tehničnimi standardi. Občina Ljutomer je 

vse občane, ki so se v preteklosti oskrbovali iz vaških vodnjakov že priključila na javno 

vodovodno omrežje konec leta 2017 in tako izpolnila ta pogoj.  

 

7. točka 

Občina Ljutomer je v letu 2017 pripravila Pogodbo o medsebojnih pravicah in obveznosti 

Sistema C, katero so podpisale vse občine ustanoviteljice JP Prlekija d.o.o., razen Občine 

Apače. S predlagano pogodbo so se občine dogovorile o skupnih objektih, lastnini in 

financiranju. Po podpisu pogodbe s strani Občine Apače je potrebno pogodbo zapisati in 

sestaviti še v notarski obliki.  

 

8. točka 

Točka je pogoj, ki ga morajo Občine sistema C izpolniti do konca marca 2022. Za realizacijo 

točke, mora upravljalec javnega vodovoda pripraviti plan, na podlagi katerega bodo občine na  

svojem območju pričele s potrebnimi investicijami na vodovodnem omrežju in tako 

zagotovile zmanjšanje vodnih izgub.   

 

V skladu s 16. členom Odloka o ustanovitvi JP Prlekija d.o.o. (Uradni list RS, št, 81/16), 

potrjuje cene na področju oskrbe s pitno vodo, Svet ustanoviteljic JP Prlekija d.o.o., pri čemer 

morajo župani predhodno pridobiti mnenje s strani svojega občinskega sveta.  
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Za primerjavo med veljavno in novo predlagano ceno je pripravljena tudi košarica 

komunalnih storitev za porabo vode za 10m3 in 15m3. Priloga je tudi košarica komunalnih 

storitev cen za pridobitne dejavnosti. 

 

V skladu s 24. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine 

Ljutomer, št. 2/2010) bo poročevalec k tej točki dnevnega reda predstavnik JP Prlekija  d.o.o.. 

 

 

Pripravila: 

Andreja TORIČ, višja svetovalka                mag. Olga KARBA, 

                                                        ŽUPANJA 


